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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  
 

Мета викладання дисципліни «Організація і методика аудиту» полягає в то-

му, щоб, базуючись на знаннях студентів з дисципліни «Аудит», надати їм погли-

блені теоретичні і практичні знання з організації проведення аудиторської переві-

рки та методики її здійснення, а також навчити студентів правилам оформлення 

робочих документів аудитора та ефективному й якісному вирішенню конкретних 

завдань і ситуацій з аудиторської практики, в сучасних умовах ринкових відно-

син. 

Викладання дисципліни базується на загальноекономічних знаннях студен-

тів. Вивчення навчальної програми поєднується з економічним аналізом сучасно-

го стану і перспектив розвитку аудиту та методики його проведення. Організація 

та методика аудиту значною мірою визначається нормами податкового і бухгал-

терського обліку з ціллю віддачі зацікавленим користувачам результатів переві-

рок. 

Комплекс знань, пов’язаних зі здійсненням методики аудиту, вимагає до-

сить глибоких знань споживачів з необхідної інформації, вивчення системи мето-

дів та способів перевірок, а також практичних навичок розробки програм прове-

дення аудиту із різних економічних проблем та фінансової звітності підприємств. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Організація і методика ауди-

ту» є  вивчення організаційних засад аудиторської діяльності, її правового та ін-

формаційного забезпечення; набуття методичних навичок аудиторської перевірки 

та оцінювання стану підприємницької діяльності. В результаті вивчення дисцип-

ліни «Організація і методика аудиту» студент повинен: 

знати  організацію та методику здійснення аудиторських перевірок різних 

аспектів діяльності суб’єктів господарювання; 

вміти  спланувати та здійснити аудиторську перевірку; укласти незалежний 

аудиторський висновок; здійснювати належним чином вибіркові перевірки в 

залежності від обраного методу; аналізувати результати вибіркових перевірок; 

заповнювати відповідні документи для оформлення результатів аудиту. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 
 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Організація і методика ауди-

ту» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програ-

мні результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 

071 Облік і оподаткування  та освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» під-

готовки магістрів. 

 

 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://audit.onaft.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2017/12/OPP-071-Magistr-2021-proekt.pdf


5 

 

Загальні компетентності: 
 

ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК3.Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК12* Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
 

СК1. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийнят-

тя ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в 

цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності 

бізнесу. 

СК2. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність йо-

го виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства. 

СК3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо ор-

ганізації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК4. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, ко-

ректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформа-

цію для прийняття ефективних управлінських рішень 

СК6. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної 

етики в процесі практичної діяльності. 

СК7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджу-

вати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і опо-

даткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК8. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльно-

сті суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

СК9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування. 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контро-

лю та оподаткування. 

СК11*Здатність аналізувати і оцінювати закономірності і тенденції розвитку об-

ліково-аналітичної системи, системи контролю, аудиту та оподаткування підпри-

ємств переробної харчової та промисловості, рекреаційного та комерційного сек-

тору. 
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Програмні результати навчання: 
 

ПРН 4. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів. 

ПРН 6. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в уп-

равлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. 

ПРН 7. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання. 

ПРН 9. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стан-

дартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати 

й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для фо-

рмування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПРН 11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів гос-

подарювання. 

ПРН 13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого на-

дання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

ПРН14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформацій-

них технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття 

управлінських рішень з метою їх оптимізації. 

ПРН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та гос-

подарську практику. 

ПРН16.Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення кому-

нікативних завдань державною та іноземними мовами. 

ПРН17. Готувати й обґрунтовувати висновки за для консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ПРН18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врі-

вноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагента-

ми, контактними аудиторіями. 

ПРН19. Використовувати загальноприйняті норми поведінки і моралі в міжособи-

стісних відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримувати врівнова-

жені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, кон-

тактними аудиторіями. 

ПРН20. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні робо-

ти, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення. 

ПРН21*. Застосовувати результати аналізу і оцінки тенденцій і закономірностей 

розвитку  для розв’язання комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподат-

кування, з їх подальшим адаптуванням до умов змінного середовища та вимог 

сталого розвитку підприємств переробної харчової промисловості, рекреаційного 

та комерційного сектору. 
 
 



7 

 
 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 
 

Попередні – Бухгалтерський облік, Фінансовий облік 1, Фінансовий облік 2,Аудит, 

Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті, Організація бухгалтерського 

обліку, послідовні –Державний фінансовий та податковий контроль, Фінансовий ана-

ліз. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 
 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому семестрі 

денної та заочної форми навчання.  
 

Кількість кредитів ECTS - 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 30 16 14 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -60 Заочна - 78 

  

2. Зміст навчальної  дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 
№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовий модуль 1 –  Організація проведення аудиторської діяльності 

1. Організація проведення аудиторської діяльності в контексті міжнародних 

стандартів. Організація аудиторської фірми. (Нормативно-правове регу-

лювання аудиторської діяльності в Україні. Міжнародні стандарти 

контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та су-

путні послуги. Внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської 

та іншої звітності аудиторської компанії. Об’єкти аудиторської дія-

льності.  Аудиторський ризик та суттєвість в аудиті. Основні етапи 

проведення аудиторської перевірки. Організація роботи з персоналом. 

Планування, інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кад-

рове забезпечення. Етика професійних бухгалтерів та аудиторів). 

2 1 

2. Організація аудиторських послуг. (Поняття і види аудиторських пос-

луг. Консалтингові послуги в системі аудиту – консультування керів-

ництва з питань. Клієнти аудиторських фірм. Знайомство з бізнесом 

клієнта та оцінка ефективності системи внутрішньогосподарського  

контролю. Порядок укладання договору на проведення аудиту. Докуме-

нтування аудиторських послуг – робочі документи аудитора та уза-

гальнення результатів аудиторської перевірки. Підготовка й обґрунто-

вування висновку за для консультування власників, менеджменту та інших 

користувачів результатів аудиторської перевірки) 

1 0,5 

3. Організація внутрішнього аудиту. (Внутрішній аудит: суть, класифі-

кація, об’єкти і суб’єкти. Методичні прийоми внутрішнього аудиту. 

Координація діяльності персоналу підприємства в системі внутріш-

нього аудиту. Внутрішній аудит в забезпеченні інформаційних потреб  

управління. Взаємозв’язок внутрішнього та зовнішнього аудиту). 

1 - 

4. Організація аудиту в комп’ютерному  середовищі. (Програмне забезпе-

чення для аудитора. Методика, організація та вимоги проведення ау-

диту в умовах КОД. Зловживання в умовах КОД). 

– – 



8 

 

5. Методика аудиту установчих документів та власного капіталу підпри-

ємства. (Економічна сутність власного капіталу та його різновиди. 

мета й завдання аудиту установчих документів та власного капіталу. 

Аудит установчих документів і власного капіталу). 

1 0,5 

6. Методика аудиту необоротних активів. (Завдання, об'єкти та джерела 

інформації аудиту операцій з необоротними активами. Аудит операцій 

з надходження, руху та вибуття основних засобів. Аудит нарахування 

амортизації (зносу) основних засобів. Аудит витрат на ремонт основ-

них засобів. Аудит переоцінки основних засобів. Аудит нематеріальних 

активів). 

2 1 

7. Методика аудиту запасів. (Основні завдання, джерела інформації ау-

диту операцій з запасами. Методика проведення аудиту операцій з 

запасами). 

1 – 

8. Методика аудиту грошових коштів. (Основні завдання, джерела інфор-

мації аудиту операцій з грошовими коштами. Організація і методика 

аудиту касових операцій. Методика аудиту операцій на рахунках у ба-

нку.) 

1 0,5 

9. Методика аудиту дебіторської заборгованості та зобов’язань. 

(Організація і методика проведення аудиту розрахункових операцій 

(виникнення дебіторської та кредиторської заборгованості). 

Методика аудиту зобов’язань перед банками. Нормативне 

регулювання формування та використання фонду оплати праці на під-

приємстві. Організація і методика аудиту нарахування оплати праці 

на підприємстві. Організація і методика розрахунків з працівниками по 

оплаті праці.) 

2 0,5 

Змістовий модуль 3 – Організація та методика аудиту витрат, доходів діяльності 

та фінансової звітності підприємства 

10. Методика аудиту  витрат, доходів та фінансових результатів діяльності. 

(Організація і методика аудиту витрат операційної діяльності. Орга-

нізація і методика аудиту витрат від фінансових операцій та інших 

витрат. Мета і завдання аудиту доходів і фінансових результатів дія-

льності. Організація та методика аудиту доходів і фінансових резуль-

татів). 

2 1 

11. Методика аудиту фінансової звітності. (Порядок оцінювання фінансової 

звітності підприємства. Формальна та аналітична перевірка. 

Перевірка правильності складання окремих форм фінансової звітності. 
Використання звітної інформації для прийняття управлінських 

рішень). 

2 0,5 

12. Перспективи (тенденції) розвитку аудиту в сучасних умовах 

(Закономірності і тенденції розвитку  аудиту в системі Міжнародних 

стандартів. Розв’язання комплексних проблем у сфері аудиту. Їх 

адаптування до умов змінного середовища та вимог сталого розвитку 

підприємств переробної харчової промисловості, рекреаційного та 

комерційного сектору).  

1 0,5 

ВСЬОГО 16 6 
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2.2. Перелік практичних занять 
 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчан-

ня 

1 
Організація проведення аудиторської діяльності в контексті 

міжнародних стандартів. Організація аудиторської фірми 
1 1 

2 Організація аудиторських послуг 1 0,5 

3 Організація внутрішнього аудиту 1 – 

4 Організація аудиту в комп’ютерному  середовищі 1 – 

5 
Методика аудиту установчих документів та власного капіталу 

підприємства 
1 0,5 

6 Методика аудиту необоротних активів 1 1 

7 Методика аудиту запасів 1 0,5 

8 Методика аудиту грошових коштів 1 0,5 

9 Методика аудиту дебіторської заборгованості та зобов’язань 2 1 

10 
Методика аудиту  витрат, доходів та фінансових результатів 

діяльності 
2 1 

11 Методика аудиту фінансової звітності 1 – 

12 Перспективи (тенденції) розвитку аудиту в сучасних умовах 1 – 

ВСЬОГО 14 год 6 год 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1. Опрацювання лекційного матеріалу за темами: 16 20 

Тема1. Організація проведення аудиторської діяльності в кон-

тексті міжнародних стандартів. Організація аудиторської фірми 
2 2 

Тема 2. Організація аудиторських послуг 1 2 

Тема 3. Організація внутрішнього аудиту 1 2 

Тема 4. Організація аудиту в комп’ютерному  середовищі 1  

Тема 5. Методика аудиту установчих документів та власного 

капіталу підприємства 
1 2 

Тема 6. Методика аудиту необоротних активів 2 2 

Тема 7. Методика аудиту запасів 1 2 

Тема 8.Методика аудиту грошових коштів 1 1 

Тема 9. Методика аудиту дебіторської заборгованості та зо-

бов’язань 
1 2 

Тема 10. Методика аудиту  витрат, доходів та фінансових ре-

зультатів діяльності 
2 2 

Тема 11. Методика аудиту фінансової звітності 2 2 

Тема 12. Перспективи (тенденції) розвитку аудиту в сучасних 

умовах 
1 1 
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2. Підготовка до практичних занять за темами: 22 28 

Тема 1. Організація проведення аудиторської діяльності в кон-

тексті міжнародних стандартів. Організація аудиторської фірми 
2 2 

Тема 2. Організація аудиторських послуг 2 2 

Тема 3. Організація внутрішнього аудиту 2 2 

Тема 4. Організація аудиту в комп’ютерному  середовищі 1  

Тема 5. Методика аудиту установчих документів та власного 

капіталу підприємства 
2 3 

Тема 6. Методика аудиту необоротних активів 2 3 

Тема 7. Методика аудиту запасів 2 2 

Тема 8.Методика аудиту грошових коштів 2 3 

Тема 9. Методика аудиту дебіторської заборгованості та зо-

бов’язань 
2 3 

Тема 10. Методика аудиту  витрат, доходів та фінансових ре-

зультатів діяльності 
2 3 

Тема 11. Методика аудиту фінансової звітності 2 3 

Тема 12. Перспективи (тенденції) розвитку аудиту в сучасних 

умовах 
1 2 

3. Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на 

лекції:  
2 10 

Тема 3. Організація внутрішнього аудиту – 4 

Тема 4. Організація аудиту в комп’ютерному  середовищі  2 2 

Тема 6. Методика аудиту запасів – 4 

4. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 20 20 

5. Виконання курсового проекту (роботи) – – 

Разом з дисципліни 60 78 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 
 

     Види контролю: поточний, підсумковий – іспит 
 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

Вид роботи, що підлягає  

 

 

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

оди-

ниць 

Сумарні бали Кільк. 

робіт, 

одиниць 

Сумарні 

бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1-й семестр 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 – Організація проведення аудиторської діяльності 

Робота на практичних заняттях 

(вхідний контроль усне опиту-

вання) 

 

3/8 

 

 

5/12 

 

3 9 15 2 16 24 

Опрацювання тем, не винесе-

них на лекції 
3/8 6/10 1 3 6 1 8 10 

Тестування за темами №1-3 4/- 5/- 3 12 15    

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
15/12 23/20 1 15 23 1 12 20 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Проміжна сума  – – – 39 59 – 36 54 

Модульний контроль у поточ-

ному семестрі 
21/24 41/46 1 21 41 1 24 46 

Рейтинг за творчі здобутки сту-

дентів 
0/- 10/- – 0 10 – – – 

Оцінка за модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 – Організація та методика аудиту власного капіталу, активів 

та зобов’язань 

Робота на практичних заняттях 

(усне опитування, розв’язання 

задач) 

2/4 4/6 5 10 20 5 20 30 

Опрацювання тем, не винесе-

них на лекції 
-/8 -/10 – – – 1 8 10 

Тестування за темами №4-8 3/- 4/- 5 15 20 – – – 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
15/15 19/19 1 15 19  15 19 

Проміжна сума  – – - 40 59  43 59 

Модульний контроль (колокві-

ум) 
20/17 41/41 1 20 41  17 41 

Оцінка за модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3 – Організація та методика аудиту витрат, доходів 

діяльності та фінансової звітності підприємства 

Робота на практичних заняттях 

(усне опитування, розв’язання 

задач) 

 

5/8 

 

 

8/12 

 

2 10 16 1 8 12 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 
– – – – – – – – 

Тестування за темами №9,10 6/- 10/- 2 12 20 – – – 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
18/30 23/45 1 18 23 – 30 45 

Проміжна сума  – – – 40 59 – 38 57 

Модульний контроль (колокві-

ум) 
20/22 41/43 1 20 41 – 22 43 

Оцінка за модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни 60 … 100 60 … 100 

 
4. Інформаційні ресурси 

 

Базові 

1. Аудит в Україні: підручник / В.В.Немченко та ін.; за ред. 

В.В.Немченко, О.Ю. Редько.  К.: Центр учбової літератури, 2012.  536 с. 

2. Кулаковська Л.П., Піча Ю.В. Організація і методика аудиту: підруч-

ник.  Київ: Каравелла, 2012.  544 с. 

3. Кулаковська Л. П. , Піча Ю. В. Основи аудиту. 3-тє вид. Київ: Каравела, 

2006.  312 с. 

4. Купріна Н.М. Забезпечення конкурентоспроможності харчової проми-

словості України: теорія і практика: монографія. Херсон: «Друкарик», 2019. 335 с. 

5. Купріна Н.М., Ступницька Т.М., Баранюк Х.О., Величко О.М. Оборотні 
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активи в системі управління підприємства: сучасні аспекти обліку, аналізу та ау-

диту // Економіка харчової промисловості. 2021. Т. 13, вип. 2. С. 50-57. 

6. Науково-методичні аспекти обліково-аналітичної системи підприємства: 

монографія / за заг.ред. д.е.н. В.В. Немченко: Одеса: Фенікс, 2016. (Ступницька 

Т.М. Оцінка системи внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту на підп-

риємстві, с.248-255) 

7. Огійчук М.Ф., Новіков І.Т., Рагуліна  І.І. Аудит: організація і методика: 

навч. посіб. / М-во аграр. політики України.  Київ : Алерта, 2010.  584 с. 

8. Огійчук М.Ф. , Утенкова  К.О. Організація і методика аудиту: навч. 

посіб. / Харків. нац. аграр. ун-т ім. В.В. Докучаєва.  Київ : Алерта, 2016. 304 с.  

9. Розвиток фінансової системи сучасного підприємства: обліково-

аналітичний аспект: монографія / за заг.ред. д.е.н., проф. В.В. Немченко. Одеса: 

Фенікс, 2017. (Ступницька Т.М., Володіна О.О. Основний капітал підприємств: 

аспекти оцінки, ефективності використання в сучасних умовах, с.180-189) 

10. Stupnytska T., Kuprina N., Tkachuk Н., Baraniuk Kh. Audit development in 

Ukraine: aspects of regulation of audit activity // Food Industry Economics. 2021. 

Vol.13, Issue 2. P. 80-86.  

11. Stupnytska T., Yevtushevska O., Pryimak V. The analysis of approaches to 

the essence and classification of fixed assets // Food Industry Economics. 2018. Vol. 10, 

Issue 2. P.102-110 

12. Stupnytska T., Volodina O., Vasylieva Yu. The peculiarities of debts receiva-

ble accounting according to the national and international standards: a comparative as-

pect // Food Industry Economics. 2018. Vol. 10, Issue 1. P.103-108 

13. Stupnytska T., Volodina O., Martynovska O. The analysis of theoretical ap-

proaches concerning determination of monetarymeans according to the accounting 

standards // Food Industry Economics. 2017. Vol. 9, Issue 4. P.102-107 

14. Ткачук Г.О., Іванченкова Л.В., Скляр Л.Б., Ступницька Т.М. Процедури 

аудиторського підтвердження достовірності фінансової звітності: вирішення про-

блемних питань // Економіка харчової промисловості. 2021. Т.13, вип. 2. С. 95-

104.  

 

Допоміжні 
 

1. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України 

№2258-VIII від 21.12.2017 р.: за станом на 19.06.2020 р. / Верховна Рада України  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text (дата звернення: 5.05.2022 

р.)  

2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні:  Закон 

України №996-XIV від 16.07.1999 року: за станом на 01.07.2021 р. / Верховна 

Рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення: 

5.05.2022 р.)  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14
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3. Про господарські товариства: Закон України від 19.09.1991 р. № 1576-XII 

за станом на 17.06.20 р. / Верховна Рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12#Text (дата звернення: 5.05.2022 р.) 

4. Про колективні договори та угоди : Закон України  №  3356-XII від 1.07.93 

р.: за станом на 03.07.2020 р. / Верховна Рада України.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3356-12 (дата звернення: 5.05.2022 р.) 

5. Про оплату праці: Закон України № 108/95-ВР  від 24.03.1995 р. за станом 

на 01.04.2022 р.  / Верховна Рада України. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80 (дата 

звернення: 5.05.2022 р.) 

6. Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон 

України від 06.02.2018 р. №  2275-VIII за станом на 15.07.2021. / Верховна Рада 

України.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#Text (дата звернення: 

5.05.2022 р.) 

7. Кодекс законів про працю України за станом на 21.04.2022. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08 (дата звернення: 5.05.2022 р.) 

8.  Кодекс України з процедур банкрутства за станом на 13.04.2021 / 

Верховна Рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19 (дата 

звернення 7.05.2022 р.) 

9. Цивільний Кодекс України № 435-IV від 16 січня 2003 р.: за станом на 

12.01.2022 р. / Верховна Рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15 (дата звернення: 7.05.2022 р.) 

10. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. URL: 

https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/standart-buhgalterskogo/ 

(дата звернення: 7.05.2022 р.) 

11. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 
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